

(Stiahnite si/ vytlačte dokument: [TU](#))

Informácie o používaní súborov cookie

1. Správca údajov

Webovú stránku, ktorá je k dispozícii na adrese <https://polczfood.com/>, spravuje

Spoločnosť s ručením obmedzeným POLCZ FOOD

Skrátený názov: POLCZ FOOD Kft.

Registračné číslo spoločnosti: 10-09-038879

Daňové číslo: 26186304-2-10

Sídlo: 3000 Hatvan, Maďarsko, hrsz. 759/9.

Poštová adresa: Maďarsko, 3000 Hatvan, hrsz. 759/9.

Telefón: +36 30 655 9795 (v angličtine)

E-mailová adresa: support@polczfood.com

Webová stránka: <https://polczfood.com/>

(ďalej len "správca údajov").

Dovoľujeme si vás informovať, že s cieľom zlepšiť kvalitu služieb webovej stránky <https://polczfood.com/> (ďalej len "webová stránka"), uľahčiť používanie webovej stránky a s vaším súhlasom na účely analýzy vašej návštevy a zobrazovania online reklamy používame súbory cookie. Nižšie si môžete prečítať o súboroch cookie všeobecne a potom o spracovaní údajov pomocou súborov cookie na našej webovej stránke.

2. O súboroch cookie všeobecne

2.1. Čo sú to súbory cookie?

Súbor cookie je malý kúsok údajov (balík premenných alfanumerických informácií), ktorý do vášho zariadenia odosiela server webovej lokality, ktorú si prezeráte. Súbor cookie sa ukladá v programe prehliadača vášho počítača, telefónu alebo tabletu a neskôr ho môže prečítať server, ktorý ho odoslal. Súbor cookie nemôže prečítať žiadna iná webová lokalita ako tá, ktorá ho umiestnila. Súbory cookie nás informujú o zvykoch návštevníkov pri používaní webovej lokality. Súbory cookie sa môžu používať na rôzne účely, napríklad na meranie počtu návštevníkov webu alebo na uľahčenie prehliadania zapamätaním si predtým navštívených stránok v rámci webu. Žiadny súbor cookie neobsahuje žiadne osobné údaje, ktoré by priamo umožnili

komukoľvek kontaktovať vás e-mailom, telefonicky alebo klasickou poštou. Súbor cookie samy o sebe nie sú schopné identifikovať používateľa, ale iba rozpoznať zariadenie návštevníka. Ak nechcete súhlasiť s používaním súborov cookie na stránke, môžete nastaviť svoj webový prehliadač tak, aby vás informoval o umiestnení súborov cookie alebo aby umiestneniu súborov cookie zabránil.

Funkcie, ako sú súbory cookie, môžu byť implementované aj nástrojmi, ktoré sa nepovažujú za súbory cookie v zmysle IT, pretože len čiastočne spĺňajú vyššie uvedený opis. Z hľadiska ochrany a správy údajov sa však pravidlá platné pre súbory cookie musia dodržiavať aj pri používaní takýchto nástrojov, preto by sa pojem cookie používaný v tomto dokumente mal chápať tak, že zahŕňa aj takéto dodatočné nástroje.

2.2. Ako môžete kontrolovať fungovanie súborov cookie?

Súbory cookie ukladáme do zariadenia, ktoré používate na návštevu našej webovej lokality (počítač, telefón alebo tablet). Informujeme vás o tom pri začatí prehliadania našej webovej lokality vo vyskakovacom okne pri načítaní hlavnej stránky.

Na umiestnenie súborov cookie na zabezpečenie funkčnosti a pohodlia našich webových stránok nepotrebujeme váš súhlas. Váš súhlas potrebujeme na to, aby sme mohli začať používať súbory cookie, ktoré identifikujú vaše zariadenie, súbory cookie používané na anonymnú analýzu návštev a súbory cookie používané na zber údajov na marketingové účely. Váš súhlas sa vyžaduje vo vyššie uvedenom vyskakovacom okne. Toto okno môžete kedykoľvek vyvolať kliknutím na "Nastavenia súborov cookie" v dolnej časti stránky a svoj súhlas s jednotlivými spôsobmi zhromažďovania údajov môžete neskôr zmeniť.

Súbory cookie môžete kedykoľvek zakázať a vymazať v nastaveniach svojho internetového prehliadača bez ohľadu na vyššie uvedené nastavenia. Upozorňujeme však, že bez používania "potrebných/funkčných" súborov cookie nebudete mať prístup k mnohým funkciám, ktoré vám uľahčujú prehliadanie, alebo niektoré naše služby nemusia fungovať správne.

2.3. Správa nastavení súborov cookie v prehliadačoch

Nastavenia súborov cookie môžete zmeniť vo vyskakovacom okne alebo prostredníctvom prehliadača. Používanie súborov cookie môžete zakázať aktivovaním nastavenia v prehliadači, ktoré vám umožní odmietnuť všetky alebo niektoré súbory cookie. Tieto nastavenia sú zvyčajne k dispozícii v ponuke "nastavenia" alebo "preferencie" vášho prehliadača. Ďalšie informácie získate pomocou nasledujúcich odkazov:

Chrome: <https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=de>

Firefox: <https://support.mozilla.org/de/kb/cookies-informationen-websites-auf-ihrem-computer>

Microsoft Edge: prejdite na stránku <https://support.microsoft.com/de-de> a do vyhľadávacieho poľa zadajte "cookies".

Safari: prejdite na [stránku https://support.apple.com/de-de](https://support.apple.com/de-de) a do vyhľadávacieho poľa zadajte "cookies".

Opera: <https://help.opera.com/de/latest/security-and-privacy/>

2.4. Typy súborov cookie

Súbory cookie môžu byť buď súbory cookie relácie - súbory cookie, ktoré sú platné v čase spracovania - alebo trvalé súbory cookie - súbory cookie, pričom rozlišujeme medzi súbormi cookie prvej strany (internými) a súbormi cookie tretej strany (externými). Nižšie si môžete prečítať, čo tieto pojmy znamenajú, aby ste lepšie pochopili, aké súbory cookie používame a prečo ich používame.

2.5. Súbory cookie platné počas relácie prehliadania

Súbory cookie, ktoré sú platné počas relácie prehliadania, umožňujú rozpoznať vás počas návštevy našej webovej lokality, a preto si prehliadač môže zapamätať všetky zmeny stránky alebo výbery, ktoré vykonáte z jednej stránky na druhú v rámci webovej lokality. Tieto súbory cookie vám umožňujú rýchlo a jednoducho prechádzať viacerými stránkami na webovej lokalite a späť bez toho, aby ste sa museli identifikovať na každej navštívenej stránke alebo opakovať procesy (napríklad vyplnenie formulára). Po skončení prehliadania webovej lokality alebo po zatvorení prehliadača, najneskôr však do niekoľkých hodín, sa tieto súbory cookie z vášho zariadenia automaticky vymažú.

2.6. Trvalé súbory cookie

Trvalé súbory cookie sú súbory cookie, ktoré zostávajú "trvalé" vo vašom počítači počas určitého obdobia (ich doba platnosti je definovaná v dňoch, týždňoch, mesiacoch alebo rokoch) po skončení procesu prehliadania, a preto umožňujú pripomenúť preferencie používateľov alebo akcie počas ďalšej návštevy webovej lokality (napr. môžu sa použiť na uloženie údajov zadaných do formulára na danej stránke). Až do uplynutia doby platnosti sú uložené súbory cookie uložené vo vašom zariadení, ale môžete ich vymazať pred uplynutím vopred stanovených lehôt.

2.7. Súbory cookie od prevádzkovateľa webovej stránky

Cookies zo servera webovej stránky, ktorú si prezeráte. V tomto prípade ide o funkčné a pohodlné súbory cookie zo servera, na ktorom je umiestnená webová lokalita prevádzkovaná správcom údajov, ktorých všeobecná charakteristika a fungovanie sú opísané vyššie. Tieto súbory cookie zaznamenávajú IP adresu vášho zariadenia, stránky, ktoré navštívite pri používaní webovej lokality, a prípadne (podľa vášho výberu) aj údaje, ktoré zadáte. To má umožniť, aby ste pri používaní webovej lokality nemuseli opakovane otvárať nové stránky alebo sa na ňu vracieť po jej opustení, otvárať tie isté stránky alebo podľa vášho výberu opätovne zadávať údaje.

Súbory cookie používame na to, aby sme registrovaným používateľom našej webovej stránky poskytli príslušné oprávnenia; po prihlásení na webovú stránku používateľ získa potrebné oprávnenia. Tieto súbory cookie v tejto súvislosti neukladajú žiadne iné informácie vrátane toho, kedy ste sa prihlásili, kto sa prihlásil, a používame ich len na kontrolu vašich prístupových práv.

Tieto súbory cookie sú známe ako súbory cookie relácie a platia počas relácie prehliadania. To znamená, že keď si niekto začne prezerat' stránku, aktivuje sa súbor cookie, ktorý potom pretrváva až niekoľko hodín po poslednej aktivite používateľa alebo vyprší, keď používateľ stránku opustí.

Výnimkou je súbor cookie, ktorý si pamätá vaše prihlasovacie údaje podľa vášho uváženia a ktorý sa ukladá vo vašom zariadení na prehliadanie počas 365 dní.

2.8. Súbory cookie tretích strán

Súbory cookie tretích strán nepochádzajú od správcu údajov ani od servera, na ktorom je webová lokalita umiestnená. Tieto súbory cookie sa ukladajú aj do vášho počítača, telefónu alebo tabletu, keď navštívite stránku, ako je opísané nižšie.

2.8.1. Navštívte analýzu

Súbory od spoločností Google, TikTok, PixelYourSite, Powr pomáhajú monitorovať stránku a poskytujú informácie o tom, ako sa stránka používa (napríklad počet návštevníkov stránky, zobrazené stránky, krajina návštevníkov - odkiaľ používateľ prezerá stránku, odkiaľ používateľ "prichádza" - z ktorej inej stránky -, použitý prehliadač, operačný systém, poskytovateľ internetových služieb a rozlíšenie použitého monitora, čas, kedy používateľ prezeral stránku, kedy používateľ opustil stránku). Tieto informácie sa používajú na vytváranie štatistík a na ďalšie zlepšovanie stránky.

Výsledkom analýzy návštev s nastaveniami, ktoré používame, sú len anonymné štatistické údaje, ktoré neidentifikujú vaše zariadenie (a vás). Spoločnosti Google

Ireland Ltd., TikTok Technology Limited, MINIMAL WORK S.R.L. (Pixelyoursite), POWR Inc, ktoré poskytujú analytické súbory cookie, však môžu byť schopné identifikovať vaše zariadenie a vás v súvislosti s inými službami, ktoré vám priamo poskytujú. Je to napríklad v prípade, ak našu webovú lokalitu navštívite v tom istom prehliadači, v ktorom ste prihlásení pomocou svojho účtu Google. V takomto prípade však nebudeme môcť identifikovať vás ani vaše zariadenie.

Takto zhromaždené údaje preto spracúvajú spoločnosti Google Ireland Ltd. (Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Írsko), TikTok Technology Limited (10 Earlsfort Terrace, Dublin, D02 T380, Írsko), MINIMAL WORK S.R.L. (PixelYourSite - Comuna Bujoreni, Nr. 145, Județ Vâlcea, Sat Olteni, Rumunsko), POWR Inc. (44 Tehama Street, San Francisco 94105, USA), Google, TikTok, PixelYourSite, Powr, vlastník a prevádzkovateľ aktív PixelYourSite, Powr.

Ak ste súhlasili so zhromažďovaním údajov o prehliadaní na marketingové účely, spoločnosti Google Ireland Ltd, TikTok Technology Limited, MINIMAL WORK S.R.L. (PixelYourSite), POWR Inc. budú uvedené údaje používať aj na vlastné účely, aby používateľovi, ktorý si ich prezerá, poskytli cieľnú reklamu. Vyššie uvedení poskytovatelia služieb pritom určujú záujmy, ktoré možno identifikovať na základe zvyklostí prehliadania daného zariadenia, a to kombináciou údajov zhromaždených pomocou súborov cookie s IP adresou prehliadacieho zariadenia používaného na prehliadanie stránky, a potom tomuto zariadeniu poskytujú cieľnú reklamu.

Súbory cookie na marketingové účely fungujú len s vaším súhlasom, takže pri zhromažďovaní údajov sa identifikuje vaše zariadenie.

Viac informácií nájdete na stránkach uvedených poskytovateľov služieb:

Google <https://marketingplatform.google.com/about/analytics/>,

a PixelYourSite <https://www.pixelyoursite.com/>,

a Powr <https://www.powr.io/>,

alebo TikTok <https://www.tiktok.com/legal/page/global/cookie-policy/de>.

2.8.2. Marketingové súbory cookie

A Google Ireland Ltd. Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Írsko,

a Meta Platforms Ireland Ltd. (Facebook - 4 Grand Canal Square, Grand Canal Harbour, Dublin 2, Írsko),

a Sendinblue SAS (106 boulevard Haussmann, 75008 Paríž, Francúzsko),

a TikTok Technology Limited 10 Earlsfort Terrace, Dublin, D02 T380, Írsko,

EX.CO Technologies Ltd. 37 Broadhurst Gardens, Londýn, NW6 3QT, Spojené kráľovstvo,

a MINIMAL WORK S.R.L. Comuna Bujoreni, No. 145, Judeţ Vâlcea, Sat Olteni, Rumunsko,

Elfsight, LLC 0015, Arménsko, Jerevan, Paronyana str., 19/3, 201,

a POWR Inc. 44 Tehama Street, San Francisco 94105

(ďalej spoločne len "poskytovatelia služieb") poskytujú online marketingové služby pomocou súborov cookie a pixelov. Prostredníctvom týchto služieb majú poskytovatelia služieb prístup k množstvu údajov spracovaných na meranie návštevnosti webových stránok a mapovanie zvyklostí pri prehliadaní, ako je opísané vyššie. Tieto údaje sa trvalo ukladajú v zariadeniach poskytovateľov služieb prostredníctvom súborov cookie, ktoré sa ukladajú v zariadení používateľa na prehliadanie maximálne 13 mesiacov. Používateľ môže tieto súbory cookie vymazať v nastaveniach svojho prehliadača. Pri zhromažďovaní pixelových údajov sa v prehliadači neukladá nič. Poskytovatelia služieb používajú uvedené údaje aj na poskytovanie cielenej reklamy prehliadajúcemu používateľovi. Poskytovatelia služieb pritom určia záujmy, ktoré je možné identifikovať na základe vzorcov prehliadania zariadenia, z ktorého si prehliadate, a to kombináciou údajov zhromaždených pomocou súborov cookie a pixelov s identifikátorom prehliadača alebo IP adresou zariadenia, z ktorého si prehliadate, a potom na toto zariadenie doručia cieľnú reklamu.

Viac informácií nájdete na nasledujúcich stránkach uvedených poskytovateľov:

<https://www.google.ie/> (Google),

<https://developers.facebook.com/products> (Facebook),

<https://www.brevo.com/> (Sendinblue SAS),

<https://www.tiktok.com/> (TikTok Technology Limited),

<https://ex.co/> (EX.CO Technologies Ltd.),

<https://www.pixelyoursite.com/> (MINIMAL WORK S.R.L.),

<https://elfsight.com/> (Elfsight, LLC),

<https://www.powr.io/> (POWR Inc.),

<https://www.reddit.com/> (Reddit Ireland Limited).

Takéto súbory cookie fungujú na stránke len s vaším súhlasom.

3. Používanie súborov cookie na našej webovej lokalite a spracovanie údajov prostredníctvom protokolových súborov

- 3.1. Subjekty údajov: všetci Používatelia, ktorí navštívia webové stránky, na základe nimi udeleného súhlasu.
- 3.2. Právny základ spracovania údajov: Pokiaľ ide o spracovanie údajov, ktoré je technicky nevyhnutné na poskytovanie služby, článok 13/A ods. 3 zákona CVIII z roku 2001 o niektorých otázkach služieb elektronického obchodu a služieb informačnej spoločnosti (ďalej len "zákon o elektronickom obchode") oprávňuje správcu údajov spracúvať údaje potrebné na riadne fungovanie webovej stránky. Tieto údaje sa spracúvajú prostredníctvom protokolových súborov a určitých súborov cookie. Viac informácií o logovacích súboroch nájdete v kapitole 4 a o príslušných súboroch cookie nižšie.

Právnym základom spracúvania týchto údajov, ako je uvedené vyššie, je oprávnený záujem prevádzkovateľa podľa článku 6 ods. 1 písm. f) GDPR.

Tento právny základ používame len na spracovanie údajov, ktoré sú potrebné na používateľsky prívetivú prevádzku webovej stránky, a tieto údaje spracúvame len na čas potrebný na tento účel. Ide o technické údaje (napr. adresa IP, typ použitého prehliadača a rozlíšenie obrazovky), ktoré sú potrebné na príjemné zobrazenie stránok webovej lokality a na správne používanie jej funkcií a pre vaše pohodlie. Tieto údaje sa neprenášajú tretím stranám ani sa nespracúvajú na iné účely. V tomto ohľade spracovanie týchto údajov pre vás nepredstavuje žiadne riziko, ale vyššie uvedený účel - správne používanie webovej stránky - nie je možné dosiahnuť bez spracovania týchto údajov. Je v našom oprávnenom záujme zabezpečiť použiteľnosť webovej lokality, pretože len tak je možné sprístupniť naše služby elektronicky. Zabezpečenie dostupnosti našej webovej stránky je nevyhnutné pre naše efektívne fungovanie. Uvedené údaje preto spracúvame na základe nášho oprávneného záujmu na dosiahnutie tu uvedeného účelu, ktorý, keďže spracúvanie pre vás nepredstavuje žiadne riziko, predstavuje primerané obmedzenie vášho práva na sebaurčenie.

Právnym základom pre spracovanie údajov na marketingové aktivity a analýzu návštev je váš súhlas podľa článku 6 ods. 1 písm. a) GDPR. Súhlas so zhromažďovaním údajov na marketingové účely a na účely analýzy návštevnosti môžete vyjadriť zaškrtnutím políčka v informačnom okne, ktoré sa zobrazí pri spustení prehliadania webovej stránky. Hoci na základe údajov analýzy návštevnosti nespracúvame žiadne osobné údaje, pretože spoločnosti Google, TikTok, PixelYourSite, Powr vás môžu potenciálne identifikovať, analýzu návštevnosti môžeme používať len s vaším súhlasom.

- 3.3. Rozsah spracúvaných údajov:

Údaje, ktoré sa spracúvajú s cieľom umožniť používateľsky prívetivé prehliadanie:

- webové stránky navštívené počas vašej návštevy webovej stránky a poradie ich otvorenia
- IP adresa zariadenia, ktoré používate.

Rozsah údajov spracúvaných na účely online marketingových činností:

- frekvenciu zobrazovania jednotlivých webových stránok na webe a čas, ktorý strávite prehliadaním jednotlivých stránok,
- vyššie uvedené závery o vašich záujmoch,
- ID prehliadača.

Kde sa ukladajú údaje spracúvané na účely kontroly prístupu na webové stránky (môžu byť uložené podľa vášho výberu):

- vašu e-mailovú adresu (ako používateľské meno) alebo používateľské meno,
- heslo,
- IP adresu používaného zariadenia.

Analýza návštev sa vykonáva prostredníctvom zhromažďovania anonymných údajov, takže v tejto súvislosti nespracúvame osobné údaje.

- 3.4. Účelom spracovania je zabezpečiť používateľsky prívetivú a bezpečnú prevádzku webovej stránky a vykonávať online marketingové aktivity.

Vrátane:

- a) Potrebné a funkčné spracovanie údajov (kategórie "Potrebné" a "Funkčné" vo vyskakovacom okne):

- Identifikácia zariadenia použitého na prehliadanie, pričom si identifikačné údaje zapamätá počas celého obdobia prehliadania: na základe IP adresy. Vďaka tomu je vaše prehliadanie plynulejšie, bez toho by ste sa museli identifikovať alebo opakovať procesy na každej navštívenej stránke.

Nevyhnutné a funkčné súbory cookie na webovej stránke:

poskytovateľ súborov cookie	názov súboru cookie	životnosť	účel zberu údajov
Barion https://www.barion.com/hu/	ba_test	do konca procesu prehliadania	Tento súbor cookie sa používa v spojení s platobným oknom. Súbor cookie je potrebný na zabezpečenie transakcií na webovej stránke.
	ba_vid	18 mesiacov	Tento súbor cookie sa používa v spojení s platobným oknom. Súbor cookie je potrebný na zabezpečenie transakcií na webovej stránke.

	a.gif	do konca procesu prehliadania	Súbor cookie je potrebný na zabezpečenie transakcií na webovej lokalite.
Cookiebot https://www.cookiebot.com/	Súhlas so súbormi cookie	1 rok	Ukladá stav príspevku používateľa k súboru cookie pre aktuálnu doménu.
Google https://www.google.ie/	test_cookie	1 deň	Tento súbor cookie kontroluje, či prehliadač používateľa podporuje súbory cookie.
Powr https://www.powr.io/	unique_id	do konca procesu prehliadania	Uchováva stavy používateľa medzi požiadavkami na stránku.
Sendinblue https://www.brevo.com/	__cf_bm	1 deň	Tento súbor cookie sa používa na rozlišovanie medzi ľuďmi a robotmi (programami). Môže sa použiť na skutočné analýzy používania webovej stránky.
	__cfuid	do konca procesu prehliadania	Tento súbor cookie je súčasťou služieb poskytovaných spoločnosťou Cloudflare - vrátane vyrovnávania záťaže, doručovania obsahu webových stránok a obsluhy pripojenia DNS pre prevádzkovateľov webových stránok.
youtube https://www.youtube.com/	SÚHLAS	2 roky	Slúži na zistenie, či návštevník prijal marketingovú kategóriu v banneri cookie.
bez dane.hu	elementor	Vymaže sa, keď používateľ vymaže históriu súborov cookie v prehliadači.	Používa sa v spojení s témou webu WordPress. Súbor cookie umožňuje majiteľovi stránky upravovať obsah stránky v reálnom čase.
	wordpress_test_cookie	do konca procesu prehliadania	Tento súbor cookie kontroluje, či prehliadač používateľa podporuje súbory cookie.

b) Spracovanie návykov pri prehliadaní: nasledujúce údaje potrebné na nasledujúce účely zaznamenávame anonymne a nemožno ich spájať s jednotlivcom. V tomto prípade nespracúvame vaše osobné údaje.

- Meranie počtu návštev webovej stránky, meranie frekvencie prehliadania jednotlivých stránok webovej stránky a meranie času stráveného prehliadaním jednotlivých stránok webovej stránky s cieľom prispôbiť webovú stránku potrebám používateľov a pochopiť ich záujmy.
- Približná poloha vášho zariadenia na prehliadanie (časť krajiny) na zmapovanie územného rozloženia záujmu o naše služby.
- Identifikácia webovej stránky, z ktorej ste prišli na túto stránku, aby ste sa dozvedeli o ďalších témach, ktoré zaujímajú záujemcov o naše služby.

Zhromažďovaním uvedených anonymných údajov môžeme merať viditeľnosť našich služieb, účinnosť našich marketingových aktivít a zefektívniť ich.

Na zhromažďovanie týchto informácií používame nástroje spoločností Google Ireland Ltd, TikTok Technology Limited, MINIMAL WORK S.R.L. (PixelYourSite) a POWR Inc. Keď navštívite webové stránky našej webovej lokality, súbory cookie si zapamätajú vaše preferencie a informácie, čo nám tiež umožňuje zhromažďovať anonymné údaje, ktoré používame na meranie vašej návštevy našej webovej lokality a na mapovanie vašich zvykov pri prehliadaní.

Súbory cookie používané na účely analýzy návštevnosti tejto webovej stránky:

poskytovateľ súborov cookie	názov súboru cookie	životnosť	účel zberu údajov
Google https://www.google.ie/	_ga	2 roky	Registruje jedinečný identifikátor, ktorý sa používa na vytváranie štatistík o tom, ako návštevník používa webové stránky.
	ga#	2 roky	Služba Google Analytics používa službu Google Analytics na zhromažďovanie informácií o počte návštev používateľa na webovej lokalite a o dátumoch prvej a poslednej návštevy.
	td	do konca procesu prehliadania	Zaznamenáva štatistické údaje o správaní používateľov na webovej lokalite. Prevádzkovateľ webovej stránky ich používa na interné analýzy.
TikTok https://www.tiktok.com/	_tt_enable_cookie	1 rok	Služba sociálnej siete TikTok ju používa na monitorovanie používania vložených služieb.

PixelYourSite (adalekmentesen.hu) https://www.pixelyoursite.com/	last_pys_landing_page	7 dní	Anonymný súbor cookie používaný na uľahčenie pluginu "PixelYourSite", ktorý spravuje naše analytické služby. Zaznamenáva štatistické údaje o správaní používateľov na stránke. Používa ho prevádzkovateľ stránky na internú analýzu.
	last_pysTrafficSource	7 dní	Umožňuje určiť poslednú webovú sekciu, ktorú otvoríte po kliknutí na odkaz, tlačidlo alebo reklamu na páse. Zaznamenáva štatistiky o správaní používateľov na webe. Používa sa prevádzkovateľom webovej lokality na internú analýzu.
	pys_bingid	do konca procesu prehliadania	Zaznamenáva štatistické údaje o správaní používateľov na webovej lokalite. Prevádzkovateľ webovej stránky ich používa na interné analýzy.
	pys_fbaid	do konca procesu prehliadania	Zaznamenáva štatistické údaje o správaní používateľov na webovej lokalite. Prevádzkovateľ webovej stránky ich používa na interné analýzy.
	pys_first_visit	7 dní	Anonymný súbor cookie, ktorý sa používa na uľahčenie pluginu "PixelYourSite", ktorý spravuje naše analytické služby. Zaznamenáva štatistické údaje o správaní používateľov na stránke. Používa ho prevádzkovateľ stránky na internú analýzu.

pys_gadid	do konca procesu prehliadania	Zaznamenáva štatistické údaje o správaní používateľov na webovej lokalite. Prevádzkovateľ webovej stránky ich používa na interné analýzy.
pys_landing_page	7 dní	Zisťuje a ukladá, ktorá vstupná stránka bola používateľovi zobrazená.
pys_padid	do konca procesu prehliadania	Zaznamenáva štatistické údaje o správaní používateľov na webovej lokalite. Prevádzkovateľ webovej stránky ich používa na interné analýzy.
pys_session_limit	1 deň	Zaznamenáva štatistické údaje o správaní používateľov na webovej lokalite.
pys_start_session	do konca procesu prehliadania	Zaznamenáva štatistické údaje o správaní používateľov na webovej lokalite.
pys_utm_campaign	do konca procesu prehliadania	Zaznamenáva štatistické údaje o správaní používateľov na webovej lokalite. Prevádzkovateľ webovej stránky ich používa na interné analýzy.
pys_utm_content	do konca procesu prehliadania	Zaznamenáva štatistické údaje o správaní používateľov na webovej lokalite. Prevádzkovateľ webovej stránky ich používa na interné analýzy.
pys_utm_medium	do konca procesu prehliadania	Zaznamenáva štatistické údaje o správaní používateľov na webovej lokalite. Prevádzkovateľ webovej stránky ich používa na interné analýzy.
pys_utm_source	do konca procesu prehliadania	Zaznamenáva štatistické údaje o správaní používateľov na webovej lokalite. Prevádzkovateľ webovej stránky ich používa na interné analýzy.

	pys_utm_term	do konca procesu prehladania	Zaznamenáva štatistické údaje o správaní používateľov na webovej lokalite. Prevádzkovateľ webovej stránky ich používa na interné analýzy.
	pysTrafficSource	7 dní	Zaznamenáva štatistické údaje o správaní používateľov na webovej lokalite. Prevádzkovateľ webovej stránky ich používa na interné analýzy.
Powr https://www.powr.io/	src	1 mesiac	Zistí, ako sa používateľ dostal na stránku, a to tak, že zaregistruje jeho poslednú adresu URL.

c) Spracovanie na marketingové účely (kategória "Marketing" vo vyskakovacom okne):

Ak ste súhlasili s používaním vašich údajov o prehladaní na marketingové účely (zaškrŕtávacie políčko "Marketing"), môžeme vám počas vášho prehladania zobrazovať cieľnú reklamu.

Pri zobrazovaní cieľenej reklamy môžeme na zobrazovanie našej vlastnej reklamy na vašom zariadení používať nástroje od spoločností Google Ireland Ltd, Meta Platforms Ireland Ltd, Sendinblue SAS, TikTok Technology Limited, EX.CO Technologies Ltd, MINIMAL WORK S.R.L., Elfsight, LLC, POWR Inc., ale údaje potrebné na tento účel používajú aj vyššie uvedení poskytovatelia na svoje vlastné účely, na zobrazovanie reklamy tretích strán. Zobrazovanie takýchto reklám je založené na vašich zvyklostiach pri prehladaní a záujmoch.

Pritom sa

- Google Ireland Ltd. (Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Írsko), a
- Facebook Ireland Ltd. (4 Grand Canal Square, Grand Canal Harbour, Dublin 2, Írsko), a
- Sendinblue SAS (106 boulevard Haussmann, 75008 Paríž, Francúzsko), a
- TikTok Technology Limited (10 Earlsfort Terrace, Dublin, D02 T380, Írsko), spoločnosť
- EX.CO Technologies Ltd. (37 Broadhurst Gardens, Londýn, NW6 3QT, Spojené kráľovstvo), a
- MINIMAL WORK S.R.L. (Comuna Bujoreni, No. 145, Judet Vâlcea, Sat Olteni, Rumunsko), spoločnosť
- Elfsight, LLC (0015, Arménsko, Jerevan, Paronyana str., 19/3, 201), a
- POWR Inc. (44 Tehama Street, San Francisco 94105, USA)

určuje vaše zistiteľné záujmy na základe vašich návykov pri prehliadaní z daného prehliadača kombináciou údajov o návykoch pri prehliadaní s identifikátorom prehliadača s cieľom poskytovať cieleňé reklamy na danom zariadení. To znamená, že údaje nie sú priamo spojené s vami, ale so zariadením, ktoré používate na prehliadanie, najmä s vašim prehliadačom.

Spoločnosti Google Ireland Ltd., Meta Platforms Ireland Ltd., Sendinblue SAS, TikTok Technology Limited, EX.CO Technologies Ltd., MINIMAL WORK S.R.L., Elfsight, LLC, POWR Inc. nemajú prístup k iným údajom, ako sú údaje opísané v tejto časti.

Súbory cookie používané na marketingové účely na webovej stránke:

poskytovateľ súborov cookie	názov súboru cookie	životnosť	účel zberu údajov
Google https://www.google.ie/	_gcl_a	3 mesiace	Spoločnosť Google používa službu AdSense na experimentovanie s účinnosťou reklamy na webových stránkach, ktoré využívajú jej služby.
	IDE	1 rok	Spoločnosť Google používa službu DoubleClick na registráciu a vykazovanie aktivity používateľa webovej lokality po zobrazení alebo kliknutí na reklamu inzerenta s cieľom merať účinnosť reklamy a zobrazovať používateľovi cieleňé reklamy.
	pagead/landing	do konca procesu prehliadani a	Zhromažďuje údaje o správaní návštevníkov z viacerých lokalít s cieľom zobrazovať relevantnejšie reklamy - To tiež umožňuje obmedziť počet zobrazení tej istej reklamy.
	pagead/1p-user-list/#/ [x2]	do konca procesu prehliadani a	Sleduje, či používateľ prejavil záujem o určité produkty alebo udalosti na viacerých webových stránkach, a zisťuje, ako sa používateľ pohybuje medzi webovými stránkami. To sa používa na meranie reklamného úsilia a uľahčuje platbu poplatkov za odporúčanie medzi webovými lokalitami.

Sendinblue https://www.brevo.com/	sib_cuid	6 mesiacov	Zhromažďuje informácie o navigácii a preferenciách používateľa na webovej lokalite - tieto informácie sa používajú na mapovanie potenciálnych informačných bulletinov.
	uuid	6 mesiacov	Tento súbor cookie sa používa na optimalizáciu relevantnosti reklám zhromažďovaním údajov o návštevníkoch z viacerých webových lokalít.
YouTube https://www.youtube.com/	LAST_RESULT_ENTRY_KEY	do konca procesu prehliadania	Používa sa na sledovanie interakcie používateľa s vloženým obsahom.
	LogsDatabaseV2:V# LogsRequestsStore	13 mesiacov	Používa sa na sledovanie interakcie používateľa s vloženým obsahom.
	nextId	do konca procesu prehliadania	Používa sa na sledovanie interakcie používateľa s vloženým obsahom.
	remote_sid	do konca procesu prehliadania	Potrebné na zobrazenie a prevádzku video obsahu YouTube na webovej lokalite.
	žiadosti	do konca procesu prehliadania	Používa sa na sledovanie interakcie používateľa s vloženým obsahom.

TESTCOOKIESE ENABLED	1 deň	Používa sa na sledovanie interakcie používateľa s vloženým obsahom.
VISITOR_INFO1 LIVE	180 dní	Snaží sa odhadnúť šírku pásma používateľov na stránkach s integrovanými videami YouTube.
YSC	do konca procesu prehliadani a	Registruje jedinečný identifikátor na generovanie štatistík o tom, ktoré videá YouTube si používateľ pozrel.
yt.innertube::next ld	13 mesiacov	Registruje jedinečný identifikátor na generovanie štatistík o tom, ktoré videá YouTube si používateľ pozrel.
ytidb::LAST_RES ULT_ENTRY_KEY	13 mesiacov	Uloží nastavenia používateľa pri preberaní videí Youtube integrovaných s inými webovými stránkami. Slúži na sledovanie interakcie používateľa s vloženým obsahom.
YtldbMeta#datab ázy	13 mesiacov	Uloženie nastavení prehrávača videa používateľa pomocou vloženého videa YouTube. Slúži na sledovanie interakcie používateľa s vloženým obsahom.
yt-remote-cast- available	do konca procesu prehliadani a	Uloží nastavenia používateľa pri preberaní videí Youtube integrovaných s inými webovými stránkami. Uloží nastavenia prehrávača videa používateľa pri použití vloženého videa z YouTube.
yt-remote-cast- installed	do konca procesu prehliadani a	Uloží nastavenia používateľa pri preberaní videí Youtube integrovaných s inými webovými stránkami. Uloží nastavenia prehrávača videa používateľa pri použití vloženého videa z YouTube.

	yt-remote-connected-devices	1 deň	Uloží nastavenia používateľa pri preberaní videí Youtube integrovaných s inými webovými stránkami. Uloží nastavenia prehrávača videa používateľa pri použití vloženého videa z YouTube.
	yt-remote-device-id	1 rok	Registruje jedinečný identifikátor na generovanie štatistík o tom, ktoré videá YouTube si používateľ pozrel. Ukladá nastavenia prehrávača videa používateľa pomocou vloženého videa YouTube.
	yt-remote-fast-check-period	do konca procesu prehľadania	Uloží nastavenia používateľa pri preberaní videí Youtube integrovaných s inými webovými lokalitami. Uloží nastavenia prehrávača videa používateľa pri použití vloženého videa z YouTube.
	yt-remote-session-app	do konca procesu prehľadania	Uloženie nastavení prehrávača videa používateľa pomocou vloženého videa YouTube.
	yt-remote-session-name	do konca procesu prehľadania	Uloženie nastavení prehrávača videa používateľa pomocou vloženého videa YouTube.
Facebook https://www.facebook.com/	_fbp	7 dní	Používa sa na zobrazovanie personalizovaných reklám a sledovanie konverzií.
bez dane.hu	last_pys_bingid	do konca procesu prehľadania	Používa sa na sledovanie návštevníkov viacerých webových stránok s cieľom zobrazovať personalizované reklamy na základe preferencií návštevníka.
	last_pys_fbaid	do konca procesu prehľadania	Používa sa na sledovanie návštevníkov viacerých webových stránok s cieľom zobrazovať personalizované reklamy na základe preferencií návštevníka.
	last_pys_gaid	do konca procesu prehľadania	Používa sa na sledovanie návštevníkov viacerých webových stránok s cieľom zobrazovať personalizované reklamy na základe preferencií návštevníka.
	last_pys_padid	do konca procesu prehľadania	Používa sa na sledovanie návštevníkov viacerých webových stránok s cieľom zobrazovať personalizované reklamy na základe preferencií návštevníka.

last_pys_utm_content	do konca procesu prehladania	Používa sa na sledovanie návštevníkov viacerých webových stránok s cieľom zobrazovať personalizované reklamy na základe preferencií návštevníka.
last_pys_utm_source	do konca procesu prehladania	Používa sa na sledovanie návštevníkov viacerých webových stránok s cieľom zobrazovať personalizované reklamy na základe preferencií návštevníka.
last_pys_utm_term	do konca procesu prehladania	Používa sa na sledovanie návštevníkov viacerých webových stránok s cieľom zobrazovať personalizované reklamy na základe preferencií návštevníka.
sbjs_current	180 dní	Tento súbor cookie sa používa na identifikáciu zdroja návštevy a na ukladanie informácií o činnostiach používateľa. Zhromažďuje informácie o správaní a interakcii používateľa s cieľom optimalizovať stránku a zvýšiť relevantnosť reklám zobrazovaných na stránke.
sbjs_current_add	180 dní	Je to súbor cookie na analýzu návštev a správania, ktorý sa používa na zlepšenie skúseností návštevníkov webovej lokality. Zhromažďuje údaje o správaní a interakcii používateľov s cieľom optimalizovať webovú lokalitu a prispôbiť reklamy zobrazované na webovej lokalite.
sbjs_first	180 dní	Tento súbor cookie sa používa na identifikáciu zdroja návštevy a na ukladanie informácií o činnostiach používateľa. Zhromažďuje informácie o správaní a interakcii používateľa s cieľom optimalizovať stránku a prispôbiť reklamy zobrazované na stránke.

sbjs_first_add	180 dní	Je to súbor cookie na analýzu návštev a správania, ktorý sa používa na zlepšenie skúseností návštevníkov webovej lokality. Zhromažďuje údaje o správaní a interakcii používateľov s cieľom optimalizovať webovú lokalitu a prispôbiť reklamy zobrazované na webovej lokalite.
sbjs_migrations	180 dní	Tieto súbory cookie poskytujú informácie o ukazovateľoch, ako je počet návštevníkov, miera odskočenia, zdroj návštevnosti atď. Zhromažďuje údaje o správaní a interakcii používateľov s cieľom optimalizovať stránku a prispôbiť reklamy zobrazované na stránke.
sbjs_session	1 deň	Je to súbor cookie na analýzu návštev a správania, ktorý sa používa na zlepšenie skúseností návštevníkov webovej lokality. Zhromažďuje údaje o správaní a interakcii používateľov s cieľom optimalizovať webovú lokalitu a prispôbiť reklamy zobrazované na webovej lokalite.
sbjs_udata	180 dní	Je to súbor cookie na analýzu návštev a správania, ktorý sa používa na zlepšenie skúseností návštevníkov webovej lokality. Zhromažďuje údaje o správaní a interakcii používateľov s cieľom optimalizovať webovú lokalitu a prispôbiť reklamy zobrazované na webovej lokalite.
tt_applInfo	do konca procesu prehliadania	Služba sociálnej siete TikTok ju používa na monitorovanie používania vložených služieb.
tt_pixel_session_index	do konca procesu prehliadania	Služba sociálnej siete TikTok ju používa na monitorovanie používania vložených služieb.

	tt_sessionId	do konca procesu prehliadania	Služba sociálnej siete TikTok ju používa na monitorovanie používania vložených služieb.
	reklamy/ga-audiences	do konca procesu prehliadania	Služba Google AdWords ju používa na opätovné zapojenie návštevníkov, ktorí sa pravdepodobne stanú zákazníkmi na základe ich správania na webových stránkach.
TikTok https://www.tiktok.com/	_ttp [x2]	1 rok	Služba sociálnej siete TikTok ju používa na monitorovanie používania vložených služieb.
embed.ex.co https://ex.co/	pb-tracking-id	do konca procesu prehliadania	Používateľovi zobrazuje relevantný obsah a reklamu. Službu poskytujú externé reklamné burzy, ktoré umožňujú inzerentom ponúkať v reálnom čase.
	pb-tracking-id	34 dní	Používateľovi zobrazuje relevantný obsah a reklamu. Službu poskytujú externé reklamné burzy, ktoré umožňujú inzerentom ponúkať v reálnom čase.
PixelYourSite (adalekmentesen.hu) https://www.pixelyoursite.com/	last_pys_utm_campaign	do konca procesu prehliadania	Používa sa na sledovanie návštevníkov viacerých webových stránok s cieľom zobrazovať personalizované reklamy na základe preferencií návštevníka.
	last_pys_utm_medium	do konca procesu prehliadania	Používa sa na sledovanie návštevníkov viacerých webových stránok s cieľom zobrazovať personalizované reklamy na základe preferencií návštevníka.

Elfsight https://elfsight.com/	_p_hfp_client_id	1 deň	Umožňuje sociálnym platformám sledovať používateľov priradením špecifického identifikátora.
Powr https://www.powr.io/	POWR_PRODUC TION	do konca procesu prehliadani a	Používa sa v súvislosti s pop-up reklamným obsahom na webovej lokalite. Súbor cookie určuje, ktoré reklamy sa návštevníkovi zobrazia, a zabezpečuje, aby sa tie isté reklamy nezobrazovali viackrát.
Reddit https://www.reddit.com/	_rdt_uuid	3 mesiace	Používa sa na sledovanie návštevníkov viacerých webových stránok s cieľom zobrazovať relevantné reklamy na základe preferencií návštevníka.
	rp.gif	do konca procesu prehliadani a	Potrebné na zabezpečenie funkčnosti tlačidla na zdieľanie na Reddit.com.

- d) Údaje na nasledujúce účely sa spracúvajú spôsobom, ktorý vás osobne identifikuje, ale budeme k nim mať prístup len vtedy, keď sa prihlásite na tieto technické účely, inak môžu byť uložené vo vašom zariadení:
- vaša e-mailová adresa alebo používateľské meno a heslo a ich prípadné uloženie pre ľahký prístup (uložené vo vašom zariadení, podľa vášho výberu).
 - vašu e-mailovú adresu (ako používateľské meno) alebo používateľské meno a heslo (v zašifrovanej forme, heslo nemôžeme poznať), IP adresu vášho prehliadacieho zariadenia pri overovaní vašich prístupových práv.

3.5. Trvanie spracovania: niektoré údaje sa spracúvajú do času prehliadania, niektoré údaje sa ukladajú do súborov cookie na rôzne obdobie, maximálne na dva roky.

Údaje potrebné na zabezpečenie používateľskej prívetivosti webovej stránky (IP adresa, poradie stránok navštívených na webovej stránke počas prehliadania), ako aj údaje potrebné na overenie prístupu a udelenie práv na používanie sa zaznamenávajú počas trvania relácie prehliadania (t. j. počas trvania relácie prehliadania) a vymazávajú sa po skončení relácie alebo maximálne po dvoch hodinách. Takéto údaje spracúva náš vlastný IT systém a nie sú prístupné tretím stranám.

Vaše používateľské meno a heslo môžu byť podľa vášho výberu trvalo uložené v súboroch cookie vo vašom zariadení. Môžete ich vymazať v nastaveniach prehliadača, a tak kontrolovať dobu ukladania.

Pri analýze návštev zhromažďujeme anonymné údaje, takže v tejto súvislosti nespracúvame žiadne osobné údaje.

Údaje použité ako základ pre mapovanie vzorov, ktoré možno použiť na zacielenie reklamy na vaše záujmy, sa budú uchovávať až 13 mesiacov. Súbor cookie, ktoré to umožňujú, sa ukladajú vo vašom zariadení na prehliadanie. Tieto súbory cookie môžete kedykoľvek vymazať alebo zabrániť ich fungovaniu vypnutím kategórií "Marketing" v nastaveniach prehliadača a v okne "Nastavenia súborov cookie" v spodnej časti webovej stránky.

- 3.6. Spôsob uchovávania údajov: elektronicky v našom IT systéme. Súbor cookie, ktoré poskytujú údaje, sa ukladajú lokálne vo vašom zariadení. Na uľahčenie prístupu sú prihlasovacie údaje, ktoré ste si na tento účel uložili, uložené vo vašom zariadení, a to aj elektronicky.
- 3.7. Ďalšie informácie o spracovaní informácií pomocou nástrojov od spoločností Google Ireland Ltd, Meta Platforms Ireland Ltd, Sendinblue SAS, TikTok Technology Limited, EX.CO Technologies Ltd, MINIMAL WORK S.R.L., Elfsight, LLC, POWR Inc. nájdete na týchto stránkach:

<https://www.google.ie/> (Google),

<https://developers.facebook.com/products> (Facebook),

<https://www.brevo.com/> (Sendinblue SAS),

<https://www.tiktok.com/> (TikTok Technology Limited),

<https://ex.co/> (EX.CO Technologies Ltd.),

<https://www.pixelyoursite.com/> (MINIMAL WORK S.R.L.),

<https://elfsight.com/> (Elfsight, LLC),

<https://www.powr.io/> (POWR Inc.),

<https://www.reddit.com/> (Reddit Ireland Limited).

Z funkcií, ktoré ponúkajú vyššie uvedení poskytovatelia, sa používajú len tie, ktoré sú opísané vyššie.

4. Záznamy v súbore denníka

Náš IT systém prepojený s naším hostingom, ktorý sa používa na prevádzku našej webovej stránky, používa elektronické záznamy. V záznamoch sa ukladá IP adresa, typ prehliadača používaného návštevníkom, poskytovateľ internetových služieb, dátum/čas, adresy odkazujúcich a výstupných stránok a počet kliknutí počas návštevy. Robí sa to preto, aby sme mohli správne zobrazit' našu webovú stránku na vašom zariadení a v prípade poruchy, aby sme mohli spätne vysledovat' okolnosti chyby, a tak v prípade potreby zabezpečit' stabilnejšie a bezpečnejšie prehliadanie. Umožňuje nám to spravovat' a administrovat' vašu webovú stránku. Tieto údaje nie sú priamo osobne identifikovat'elné a uchovávajú sa 30 dní.

Spracovanie údajov prostredníctvom protokolových súborov sa inak vykonáva za okolností opísaných v kapitole 3, s výnimkou toho, že v súvislosti s protokolovými súbormi sa nevykonáva žiadne zaznamenávanie a používanie údajov na účely analýzy návštev a marketingu.

5. Používanie spracovateľov údajov

5.1. Poskytovateľ služieb použitý na analýzu návštev

5.1.1. Na zhromažďovanie analytických údajov o návštevách webových stránok používame týchto poskytovateľov služieb:

Google Ireland Ltd.

Registračné číslo spoločnosti: 11603307

Daňové číslo: IE 6388047V

Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Írsko

Poštová adresa: Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Írsko

Telefón: +353 1 436 1000

Webová stránka: <https://www.google.ie/>

[spoločnosť a](#)

TikTok Technology Limited

Registračné číslo spoločnosti: 635755

Umiestnenie: 10 Earlsfort Terrace, Dublin, D02 T380, Írsko

Poštová adresa: 10 Earlsfort Terrace, Dublin, D02 T380, Írsko

E-mail: info@tiktok.com

Webová stránka: <https://www.tiktok.com/>

spoločnosť a

MINIMAL WORK S.R.L.

Registračné číslo spoločnosti: 35964491

Adresa: Comuna Bujoreni, Nr. 145, Județ Vâlcea, Sat Olteni, Rumunsko

Kontakt: <https://www.pixelyoursite.com/contact>

Webová stránka: <https://www.pixelyoursite.com/>

spoločnosť a

POWR Inc.

Umiestnenie: 44 Tehama Street, San Francisco 94105, USA

Telefón: +1 415-619-2830

E-mail: support@powr.io

Webová stránka: <https://www.powr.io/>

spoločnosť.

- 5.1.2. Počas analýzy návštev nespracúvame žiadne osobné údaje, preto v súvislosti s anonymnou analýzou návštev nespracúvame žiadne osobné údaje.

5.2. Spracovatelia údajov používaní na marketingové činnosti

- 5.2.1. Dotknuté osoby, ktorých sa spracúvanie týka: používatelia, ktorí navštívia webovú stránku a súhlasia s použitím údajov o prehliadaní na marketingové účely.
- 5.2.2. Využívame vás ako spracovateľa údajov na zhromažďovanie analytických údajov o návšteve stránky a na zobrazovanie cielenej reklamy:

Google Ireland Ltd.

Registračné číslo spoločnosti: 11603307

Daňové číslo: IE 6388047V

Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Írsko

Poštová adresa: Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Írsko

Telefón: +353 1 436 1000

Webová stránka: <https://www.google.ie/>

spoločnosť a

Meta Platforms Ireland Ltd.

Registračné číslo spoločnosti: 462932

Daňové číslo: IE 9692928F

Umiestnenie: 4 Grand Canal Square, Grand Canal Harbour, Dublin 2, Írsko

Postacím: 4 Grand Canal Square, Grand Canal Harbour, Dublin 2, Írsko

Telefón: +001 650 543 4800

Správa: <https://facebook.com/help/contact/540977946302970>

Webová stránka: <https://www.facebook.com/privacy/explanation>

spoločnosť a

Sendinblue SAS

Umiestnenie: 106 boulevard Haussmann, 75008 Paríž, Francúzsko

E-mail: dpo@brevo.com

Webová stránka: <https://www.brevo.com/>

spoločnosť a

TikTok Technology Limited

Registračné číslo spoločnosti: 635755

Umiestnenie: 10 Earlsfort Terrace, Dublin, D02 T380, Írsko

Poštová adresa: 10 Earlsfort Terrace, Dublin, D02 T380, Írsko

E-mail: info@tiktok.com

Webová stránka: <https://www.tiktok.com/>

spoločnosť a

EX.CO Technologies Ltd.

Registračné číslo spoločnosti: 09638591

Poloha: 37 Broadhurst Gardens, Londýn, NW6 3QT, Spojené kráľovstvo

Poštová adresa: 37 Broadhurst Gardens, Londýn, NW6 3QT, Spojené kráľovstvo

Kontakt: <https://ex.co/contact/>

Webová stránka: <https://ex.co/>

spoločnosť a

MINIMAL WORK S.R.L. (PixelYourSite)

Registračné číslo spoločnosti: 35964491

Adresa: Comuna Bujoreni, Nr. 145, Județ Vâlcea, Sat Olteni, Rumunsko

Kontakt: <https://www.pixelyoursite.com/contact>

Webová stránka: <https://www.pixelyoursite.com/>

spoločnosť a

Elfsight, LLC

Adresa: 0015, Arménsko, Jerevan, Paronyana str., 19/3, 201

Poštová adresa: 0015, Arménsko, Jerevan, Paronyana str., 19/3, 201

Kontakt: <https://help.elfsight.com/>

Webová stránka: <https://elfsight.com/>

spoločnosť a

POWR Inc.

Umiestnenie: 44 Tehama Street, San Francisco 94105, USA

Telefón: +1 415-619-2830

E-mail: support@powr.io

Webová stránka: <https://www.powr.io/>

spoločnosť a

Reddit Ireland Limited

Číslo spoločnosti: 644242

Sídlo: 70 Sir John Rogerson's Quay, D02 R296, Dublin 2, Dublin, D02R296, Írsko

Poštová adresa: Georges Quay Plaza, Floor 2 - 101, Dublin D02 F856, Írsko

Webová stránka: <https://www.reddit.com/>

(ďalej spoločne len "spracovatelia údajov").

- 5.2.3. Spracúvané údaje: údaje o prehliadaní, preferencie a závery, ktoré z nich možno vyvodit' o vašich záujmoch, ako je opísané vyššie v tomto oznámení.

- 5.2.4. Účel používania spracovateľov údajov: poskytnúť vám riešenia informačných technológií, ktoré potrebujete na zobrazovanie cielenej reklamy.
- 5.2.5. Charakter spracovania údajov: zber údajov pomocou informačných technológií s využitím online IT riešení.
- 5.3. Žiadne iné spracovanie údajov sa nevykonáva.
- 5.4. Na používanie súborov cookie a podobných techník nepoužívame iných spracovateľov údajov ako vyššie uvedených spracovateľov údajov.

Toto oznámenie obsahuje informácie o spracovaní informačných technológií. Konkrétnejšie informácie o vašich právach v súvislosti so spracovaním opísaným v tomto oznámení a konkrétnejšie informácie o spracovaní ďalších osobných údajov na webovej stránke nájdete v "[Oznámení o ochrane osobných údajov](#)".

4. marca 2024.

POLCZ FOOD Kft.

Dokument bol preložený pomocou prekladača deepl.com.